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В результате полного сгорания в избытке кислорода простого вещества А
(образовано химическим элементом, который входит в состав всех органических
соединений) образуется бесцветный газ Б. После пропускания избытка Б через
известковую воду получается растворимая соль В. Нагревание В приводит к обра-
зованию газа Б и белого осадка соли Г. Продуктами взаимодействия Г с водным
раствором галогеноводорода, относительная плотность которого по неону равна
1,825, являются газ Б и раствор соли Д. Установите соответствие между веще-
ством, обозначенным буквой, и его молярной массой (г/моль).
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1)  9
2)  12
3)  44
4)  100
5)  111
6)  162

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца, например: А2Б1В4Г3Д5.


